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Konin, 27.01.2023 r. 

ZDP-NZ-3302-01/2023 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 

2900P na odcinku Dąbroszyn – Modlibogowice – Etap II” 

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z ze zm.), Zamawiający udziela 

następujących wyjaśnień:  

Pytanie 1 
Ad przedmiar poz nr 5 Prosimy o podanie grubości rozbiórki podbudowy. 
Odpowiedź: 
Rozbiórka chodnika na podsypce cementowo-piaskowej grubości do 5 cm oraz na 
podbudowie z betonu cementowego o grubości do 10 cm. Zalecamy dokonanie wizji w terenie. 
 
Pytanie 2 
Ad przedmiar poz nr 6 Prosimy o podanie grubości rozbiórki podbudowy. 
Odpowiedź: 
Rozbiórka zjazdów na podsypce cementowo-piaskowej grubości do 5 cm oraz na podbudowie 
z betonu cementowego o grubości do 20 cm. Zalecamy dokonanie wizji w terenie. 
 
Pytanie 3 
Ad przedmiar poz nr 7 Prosimy o podanie grubości rozbiórki podbudowy. 
Odpowiedź: 
Rozbiórka zatok autobusowych na podsypce cementowo-piaskowej grubości do 5 cm oraz na 
podbudowie z betonu cementowego o grubości do 30 cm. Zalecamy dokonanie wizji  
w terenie. 
 
Pytanie 4 
Ad przedmiar poz nr 8 Prosimy o podanie grubości rozbiórki podbudowy i masy mineralno 
bitumicznej. 
Odpowiedź: 
Rozbiórka zjazdów z betonu asfaltowego grubości 5 cm oraz podbudowy z kruszywa grubości 
do 20 cm. Zalecamy dokonanie wizji w terenie.  
 
Pytanie 5 
Ad przedmiar poz nr 15 Prosimy o podanie grubości rozbiórki podbudowy i masy mineralno 
bitumicznej. 
Odpowiedź: 
Rozbiórka poszerzenia z betonu asfaltowego grubości 5 cm oraz podbudowy z kruszywa 
grubości do 20 cm. Zalecamy dokonanie wizji w terenie. 
 
Pytanie 6 
Ad przedmiar poz nr 16 Prosimy o podanie grubości rozbiórki kruszywa i destruktu 
Odpowiedź: 
Rozbiórka pobocza z kruszywa grubości 5 cm oraz z destruktu grubości 5 cm. Zalecamy 
dokonanie wizji w terenie.  
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Pytanie 7 
Ad przedmiar poz nr 38 Prosimy o podanie ilości w m2 płytek z guzami oraz płytek wzdłużnie 
ryflowanych. Prosimy o potwierdzenie, iż należy zastosować płytki o wymiarach 30x30x8 cm. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, że można zastosować płytki o wymiarach 30x30x8 cm. 
Płytki należy zastosować ma ośmiu przejściach dla pieszych. Na jedno kompletne przejście 
dla pieszych zgodnie z rysunkiem szczegółowym Rys 05/5 przypada: 
Płytki ostrzegawcze z guzkami - 2,76x2=5,52 m2 

 

Płytki wzdłużne ryflowane - 0,18x2=0,36 m2 

 

 
Pytanie 8 
Ad przedmiar poz nr 65 Prosimy o potwierdzenie iż wykonawca ma zastosować jedną  
z czterech podanych w tej pozycji geosiatek. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, że Wykonawca ma zastosować jedną z czterech podanych. 
 
Pytanie 9 
Ad przedmiar poz nr 67 Prosimy o potwierdzenie, iż pozycja ta dotyczy wbudowania 
dodatkowych 1032 ton masy ścieralnej oprócz poz nr 66. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, że ta pozycja dotyczy dodatkowych 1032 ton masy ścieralnej oprócz 
pozycji nr 66 
 
Pytanie 10 
Ad przedmiar poz nr 79 Prosimy o podanie ilości krawężników łukowych oraz ich promienia. 
Odpowiedź: 
W pozycji nr 79 winno być 2686 m krawężnika 15x30 w tym: 
Krawężników o promieniu R5 winno być 12 m 
Krawężników o promieniu R7,5 ÷ 8 winno być 26 m 
Krawężników o promieniu R10 winno być 24 m 
Krawężników o promieniu R12 winno być 20 m 
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Pytanie 11 
SST D-08.03.01 Betonowe obrzeża chodnikowe podaje nieaktualne wymagania dla w/w 
prefabrykatów. Prosimy o potwierdzenie że betonowe obrzeża chodnikowe powinny spełniać 
wymagania aktualnej normy PN-EN 1340. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, że betonowe obrzeża chodnikowe powinny spełniać wymagania 
aktualnej normy PN-EN 1340 
 
 
Pytanie 12 
Ad przedmiar robót poz nr 113. Prosimy o podanie średnicy kanału do oczyszczenia. Prosimy 
o wyjaśnienie na czym ma polegać czyszczenie, jaki jest procent zamulenia kanału? 
Odpowiedź: 
Średnica kanałów do czyszczenia wynosi od 160 mm do 400 mm. Czyszczenie polega na 
usunięciu namułów i warstwy ziemi urodzajnej porośniętej roślinnością trawiastą oraz 
korzeniami krzaków. Procent zamulania kanałów jest zróżnicowany i wynosi około 60%. 
Zalecamy dokonanie wizji w terenie.  
 

 
W związku z udzieleniem odpowiedzi na pytania oraz zmianą treści SWZ, 

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz 

termin związania ofertą.  

W związku z powyższym zmianie ulega treść następujących zapisów w SWZ: 

 
DOTYCHCZASOWE ZAPISY SWZ: 

Rozdział XVII pkt 1. Termin związania ofertą 

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 03.03.2023 r. Bieg terminu 

związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 

Rozdział XVIII pkt 1. Miejsce i termin składania ofert 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/zdp_konin w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania do dnia 02.02.2023 r. do godziny 10:00. 

 

Rozdział XIX pkt 1. Otwarcie ofert 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.02.2023 r. o godz. 10:15. 

 

OBOWIĄZUJĄCE ZAPISY SWZ PO ZMIANACH: 

Rozdział XVII pkt 1. Termin związania ofertą 

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 07.03.2023 r. Bieg terminu 

związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

http://platformazakupowa.pl/
https://platformazakupowa.pl/pn/zdp_konin
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Rozdział XVIII pkt 1. Miejsce i termin składania ofert 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/zdp_konin w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania do dnia 06.02.2023 r. do godziny 10:00. 

 

Rozdział XIX pkt 1. Otwarcie ofert 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.02.2023 r. o godz. 10:15. 

 

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert. 

http://platformazakupowa.pl/
https://platformazakupowa.pl/pn/zdp_konin

